



- 2 -

→  
कार्यालय जिला निर्वाचन अधिकारी (पदाधर) अजमेर

क्रमांक एफ ( ) डीडी/15/1929

दिनांक 22/6/15

पुलिसीप निष्कासित का सूचना एव आवेदन कापवही  
इवु पीबिल है.

1. निर्वाचक राजस्त्रीपारण पदाधकारी (ए डी एम सिटी) अजमेर

2. मुख्य कार्याधी अधिकारी नगर निगम अजमेर

उप जिला निर्वाचन अधिकारी  
(अति, कलक्टर) अजमेर

(6)

1

रा.के.मु.ज.-836-30,000-14.

राजस्थान सरकार  
कार्यालय अधीक्षक, राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर

श्री. पूजा कलकरी,  
अजमेर (राज.)

यु.नं. 827  
16/6

रा. 827 / सूचना / राज-पत्र / (2)

दिनांक 23/4/15  
20

विषय :- राजस्थान राज-पत्र में अधिसूचना का प्रकाशन।


6280  
19/6/15

अधिसूचना सं. प.2(3) न.पा.15810,  
दिनांक 20-2-15 को राजस्थान राज-पत्र  
अंक 10 दिनांक 2-3-15 भाग 6 (29)

मुनाब  
14/6  
2608  
19/6/15

के पृष्ठ संख्या 153(12) से 153(15) पर प्रकाशित कर दिया गया है। कृपया नोट कर  
लें। राज-पत्र का सम्बन्धित भाग इसके साथ संलग्न है।

संलग्न :- एक प्रति.

  
कृत अधीक्षक.



सत्यमेव जयते

राजस्थान राज-पत्र  
विशेषांक

RAJASTHAN GAZETTE  
Extraordinary

साधिकार प्रकाशित

Published by Authority

फाल्गुन 11, सोमवार, शाके 1936-मार्च 2, 2015  
Phalguna 11, Monday, Saka 1936-March 2, 2015

भाग 6 (ख)

जिला बोर्डों, परिषदों एवं नगर आयोजना संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

कार्यालय जिला कलक्टर, अजमेर

अधिसूचना

अजमेर, फरवरी 20, 2015

संख्या प.2(2)/न.पा./15/810:- राजस्थान नगर पालिका अधिनियम, 2009 की धारा 6 के अन्तर्गत स्वायत्त शासन विभाग, राजस्थान जयपुर की अधिसूचना संख्या- प-8(ग) (148) (नियम) डी.एल.बी. /94/4865 दिनांक 3-9-94 के अनुसरण में निम्नलिखित प्रारूप निम्नलिखित प्रारूप राजस्थान राजपत्र में प्रकाशित होने के 7 दिन की अवधि के भीतर आपत्तियां प्रस्तुत करने हेतु एतद्वारा प्रकाशित किया जाता है।

उक्त अवधि की समाप्ति से पूर्व किसी भी व्यक्ति से प्राप्त हुई आपत्तियों पर अधोहस्ताक्षरकर्ता द्वारा विचार किया जावेगा। ऐसी आपत्तियां लिखित रूप में जिला कलक्टर अजमेर के पते पर भेजी जानी चाहिए या प्रस्तुत की जानी चाहिए।

आदेश का प्रारूप

राजस्थान म्यूनिसिपैलिटी एक्ट 2009 की धारा 6 की द्वारा प्रदत्त शक्तियों का प्रयोग करते हुए एतद्वारा निर्देश दिये जाते हैं कि :-

- (क) जिन एक सदस्यी वार्डों में नगर पालिका विजयनगर (अजमेर जिला) के निर्वाचनों के प्रयोजनार्थ विभाजित की जावेगी वे वार्ड
- (ख) उक्त नगर पालिका के प्रत्येक वार्ड की सीमा, तथा,
- (ग) वे एक सदस्यीय वार्ड जो अनुसूचित जाति/जनजाति जैसी भी स्थिति हो के लिये आरक्षित होंगे जो कोष्ठक में शब्द क्रमशः "(अ.जा.)"/"(अ.ज.जा.)" द्वारा दिखाये गये हैं, ऐसी होंगी जैसा कि नीचे दिये गये प्रपत्र "क" में निर्दिष्ट है।

नगर निगम अजमेर  
प्रपत्र 'क'

वार्ड नं.	विवरण
1	2
वार्ड :- 1	नोसर का भाग, बी.के. कॉल नगर, ज्ञान विहार कॉलोनी, सरपंच का बाड़ा, आजाद नगर, महाराणा प्रताप नगर, पत्रकार कॉलोनी, सिने वर्ल्ड, मित्तल हास्पिटल, वाल्मिकी कॉलोनी। पुष्कर रोड वन विभाग की चौकी से सरकारी स्कूल व चूगी चौकी से होते हुए दायी और समस्त मकानत पुष्कर रोड से नोसर बस स्टेण्ड से सामने की रोड पर होते हुए मुख्य सडक पर चलते हुए मंगलम बिल्डर्स तक दायी तरफ के समस्त मकानत मंगलम बिल्डर्स से 60 फीट चौड़ी सडक पर सिनेवर्ल्ड की तरफ से पाबूजी महाराज मन्दिर से पवन फर्निचर की तरफ मुड़ते हुए ओमप्रकाश साहूजी के मकान के सामने तथा मेहन्दीपुर बालाजी मन्दिर के सामने की सडक पर होते हुए मुख्य कोटडा गांव की सडक तक दायी और के समस्त मकानात कोटडा रोड पर रीजनल कॉलेज तक तथा आगे पुष्कर रोड पर बाडी नदी तक दायी तरफ के सम्पूर्ण मकानात बाडी नदी के सहारे चलते हुए रामनगर रोड तक दायी तरफ के सम्पूर्ण मकानात रामनगर रोड पर चलते हुए रामनगर स्कूल के पास मुख्य सिनेवर्ल्ड रोड तक दायी तरफ सम्पूर्ण मकानात रामनगर स्कूल से बायी तरफ मुड़ते हुए फायसागर रोड मिलान बिन्दु तक दायी तरफ के सम्पूर्ण मकानात (मकानात) फायसागर रोड के मिलान बिन्दु से बोरारोड की सीमा को छूते हुए बी0के0 कॉल नगर, ज्ञान विहार कॉलोनी, सरपंच का बाड़ा, आजाद नगर, महाराणा प्रताप नगर, पत्रकार कॉलोनी, नोसर कच्ची बस्ती को सम्मिलित करते हुए पहाडी पहाडी वनविभाग की चौकी तक।
वार्ड :- 2	नोसर का भाग, प्रगति नगर, कोटडा का भाग, पसन्द नगर, हरिभाऊ उपध्याय नगर का भाग, सुन्दर नगर, सूर्यनगरी। पुष्कर रोड पर नोसर प्राइवेट बस स्टेण्ड जाने वाली सडक के मिलान बिन्दु के रीजनल कॉलेज तिराहे तक दायी तरफ के समस्त मकानात रीजनल कॉलेज तिराहे से कोटडा गांव की सडक पर चलते हुए बायी तरफ मेहन्दीपुर बालाजी मन्दिर की तरफ मुड़कर बालाजी मन्दिर के सामने की सडक पर होते हुए पवन फर्निचर तक दायी

1	2
	<p>तरफ के समस्त मकानात पवन फनीचर से आगे नाले के पास तिराहे से दायी तरफ मुड़ते हुए मुख्य सड़क पर आगे चलते हुए संकल्प बिल्डर्स की सड़क पर होते हुए मंगलम बिल्डर्स के सामने 100 फुट चौड़ी सड़क तक दायी तरफ के समस्त मकानात जिसमें प्रगति नगर कोटडा का भाग सम्मिलित है। मंगलम बिल्डर्स 100 फुट चौड़ी सड़क पर नोसर प्राईवेट बस स्टेण्ड के सामने होते हुए पुष्कर रोड तक दायी तरफ के समस्त मकानात।</p>
<p>वार्ड :- 3</p>	<p>फायसागर रोड का भाग, दयानन्द कॉलोनी, गीता कॉलोनी, संतकंवर राम कॉलोनी, आदिनाथ कॉलोनी, नृसिंगपुरा, माली मौहल्ला, मान सरोवर कॉलोनी, रामनगर का भाग।</p> <p>सिनेवर्ल्ड रोड रामनगर स्कूल से प्रारम्भ होकर बाडी नदी क्रॉस कर आगे चलते हुये आगे फायसागर रोड के मिलान बिन्दु तक बायी तरफ के समस्त मकानात फायसागररोड पर शहर की तरफ चलते हुये बी०के० कॉल, माली मौहल्ला, दयानन्द कॉलोनी, गीता कॉलोनी को सम्मिलित करते हुये संतकंवर राम कॉलोनी के मुख्य गेट तक बायी तरफ के समस्त मकानात संतकंवर राम कॉलोनी के गेट से रामनगर रोड की ओर चलते हुये संतकंवर राम कॉलोनी के समस्त मकानात कृष्णा कॉलोनी सम्मिलित करते हुये अदेत आश्रम के पास रामनगर रोड पर आगे चलते हुये पंचौली चौराहे तक बायी तरफ के समस्त मकानात जिसमें आदिनाथ कॉलोनी, मान सरोवर कॉलोनी आदि सम्मिलित है। पंचौली चौराहे से रामनगर रोड पर आगे चलते हुये मुख्य सिनेवर्ल्ड रोड तक बायी तरफ के समस्त मकानात।</p>
<p>वार्ड :- 4</p>	<p>रामनगर का भाग, वीर लोकशाह कॉलोनी, नागफनी का भाग, शास्त्री कॉलोनी प्रेमनगर, प्रकाश नगर, काली माता मन्दिर, फिल्टरप्लांट।</p> <p>श्रेया जी बगीची से प्रारम्भ होकर रसायन शाला वीर लोकशाह कॉलोनी को सम्मिलित करते हुये पुलिस चौकी के पास तक दाई तरफ के समस्त मकान पुलिस चौकी से पुष्कर रोड पर चलते हुए नागफनी रोड तिराहे पर कुट्टी की टाल तक दाई तरफ के समस्त मकान और कुट्टी की टाल से नागफनी रोड पर चलते नागफनी श्मशान के सामने होते हुए बोरारज रोड पर नगर निगम सीमा तक दाई ओर के समस्त मकानात बोरारज रोड से पुनः धेनुका गार्डन होते हुए बजरंग सिंह के मकान के सामने की रोड होते हुए गोपाल सिंह के मकान के सामने वाली रोड पर होते हुये फॉयसागर रोड पर मामा की दुकान तक दाई ओर के समस्त मकान मामा की दुकान से फॉयसागर रोड पर चलते हुये सन्तकंवराम कॉलोनी के गेट तक के दाई ओर के समस्त मकान सम्मिलित करते हुये आगे श्रीराम बगीची से श्रेया जी की बगीची तक के दाई ओर के समस्त मकान। (संतकंवर राम कॉलोनी व कृष्णा कॉलोनी के समस्त मकान छोड़ते हुए)</p>
<p>वार्ड :- 5</p>	<p>भागचन्द सोनी नगर, फॉयसागर रोड का भाग, नागफनी का भाग, बाबूगढ़ का भाग, ऋषि घाटी का भाग, लक्ष्मी मौहल्ला, टीचर कॉलोनी।</p> <p>नगर निगम सीमा फॉयसागर रोड पर पत्थर फैंक्ट्री से शहर की तरफ चलते हुये भागचन्द सोनी नगर हंस पैराडाईज होते हुये मामा की दुकान से पहले दाई तरफ की समस्त मकानात मामा की दुकान से पहले दाई तरफ गली में मुड़ते हुये गोपाल सिंह के मकान व बजरंग सिंह राठौड़ के मकान होते हुये बोरारज रोड तक दाई ओर के समस्त मकान नगर निगम सीमा तक बोरारज रोड पर आगे नागफनी रोड की तरफ चलते हुये नागफनी रोड पर आकर पहाड़ी तक दाई तरफ के समस्त मकानात नागफनी रोड पर बाबू गढ़ पानी की टंकी की पहाड़ी से नागफनी रोड व पुष्कर रोड को देखते हुए समस्त मकान पुष्कर रोड से ऋषि घाटी की तरफ चलते हुये अब्बू की पार्किंग के सामने बाबूगढ़ की तरफ लगने वाले रास्ते तक दाई ओर के समस्त मकानात बाबूगढ़ जाने वाले रास्ते पर आगे चलते हुए बाबूगढ़ पानी की टंकी होते हुए दरगाह सम्पर्क सड़क होते हुए बोरारज की पहाड़ियों तक।</p>
<p>वार्ड :- 6 (अनु.जाति)</p>	<p>देहली गेट बाहर का भाग, गंज, आगरा गेट का भाग, नसिया का भाग, कमला बावड़ी का भाग, गधा घाटी, सुभाष उद्यान, बजरंग गढ़, सर्किट हाऊस, रामप्रसाद घाट, बाबूगढ़ बस्ती।</p> <p>देहली गेट झूलेलाल मन्दिर के सामने नगर निगम के निर्मित अग्निशमन केन्द्र (पुरानी बकरा मण्डी) के पीछे से प्रारम्भ होकर वासुमल घोड़ी वाले के मकान को छोड़ते हुए जौनी की दुकान तक बाईं ओर के समस्त मकानात जौनी की दुकान से मेहन्दी गेस्ट हाऊस, होटल शोभराज होते हुये रीगल होटल तक बाईं तरफ के समस्त मकानात रीगल होटल से गंज गुरुद्वारा तथा गुरुद्वारे से गंज गोदाम के सामने होते हुये नारायण दीप होटल से आगरा गेट तिराहे पर गोपाल बाहेती के मकान के सामने तक बाईं तरफ के समस्त मकानात गोपाल बाहेती के मकान से सोनी जी की नसिया सुभाष उद्यान बजरंग गढ़ सर्किट हाऊस व रामप्रसाद घाट के सामने की सड़क पर</p>

1	2
	<p>होते हुये लवकुश गार्डन के तिराहे तक बाईं तरफ के सयमस्त मकान तिराहे से ऋषि घाटी रोड पर आगे चलते अब्बू की पार्किंग के सामने बाबूगढ़ की तरफ चढ़ते हुए बाबूगढ़ पहाड़ी तक कमला बावड़ी रोड की तरफ देखते हुए समस्त मकानात बाबूगढ़ पहाड़ी से आगे गधा घाटी को सम्मिलित करते हुए पुरानी बकरा मण्डी से झुलेलाल चौक अग्निशमन कार्यालय के उत्तरी छोर तक बांयी तरफ के समस्त मकानात।</p>
<p>वार्ड :- 7</p>	<p>देहली गेट बाहर, लौंगिया मौहल्ला, लौंगिया, हरिजन बस्ती, नवल नगर। वेदान्त सतसंग भवन से प्रारम्भ होकर अग्निशमन केन्द्र, देहली गेट सिन्धी स्कूल से होटल जय पैलेस को सम्मिलित कर दांयी तरफ के समस्त मकानात होटल जय पैलेस से लौंगिया क्वार्टर की तरफ नाले के सहारे सहारे चलकर कालूराम ठेकेदार के सामने की सड़क पर होते हुये मदर स्कूल तक दांयी तरफ के लौंगिया क्वार्टर को छोड़ते हुए लौंगिया मौहल्ला हरिजन बस्ती के समस्त मकानात मदर स्कूल से मुख्य सड़क पर आगे चलते हुये पहाड़ी से लौंगिया बस्ती की तरफ देखते हुये समस्त मकान दरगाह बाई पास रोड तक दरगाह बाई पास रोड से पहाड़ी पहाड़ी पानी की टंकी होते हुये अग्निशमन केन्द्र तक पहाड़ी से लौंगिया अस्पताल की तरफ देखते हुये समस्त मकानात।</p>
<p>वार्ड :- 8</p>	<p>कुम्हार मौहल्ला, नाई मौहल्ला, हिंजड़ो की हवेली, लाखन कोटडी, जिलावत मौहल्ला। देहली गेट से प्रारम्भ होकर दरगाह की तरफ चलकर शनि मन्दिर के सामने होकर धान मण्डी चौक तक दांयी तरफ के समस्त मकान कुम्हार मौहल्ला को सम्मिलित करते हुये धानमण्डी से समस्त लाखन कोटडी के मकान को लेते हुए दरगाह निजाम गेट तक दांयी तरफ के त्रिपोलिया गेट से सम्पूर्ण सिलावट मौहल्ला सूरत राम का चौक चांदी का कुआं नाई मौहल्ला सम्मिलित कर आगे लौंगिया क्वाटर्स को सम्मिलित करते हुए कालूराम ठेकेदार के मकान होते हुए अनिल सावरिया की क्लीनिक के सामने से होते हुए देहली गेट तक दाईं तरफ के समस्त मकानात।</p>
<p>वार्ड :- 9</p>	<p>ढाई दिन का झोपड़ा, कातन बावड़ी, गरीब नवाज कॉलोनी, कैला बावड़ी, बड़बाव तालाब, तारागढ़ पहाड़ी बस्ती, झरनेश्वर रोड का भाग। त्रिपोलिया गेट से प्रारम्भ होकर हताई चौक ढाई दिन के झोपड़े से प्रारम्भ होकर कातन बावड़ी के सामने होते हुये तिराहे तक दांयी तरफ के दरगाह बाईपास रोड तक के समस्त मकान तिराहे से अहसान सुल्तानी के मकान के सामने होते हुये पहाड़ी के समस्त मकान जो कि बाईपास सड़क से पहले गरीब नवाज कॉलोनी कैला बावड़ी के सामने की बस्ती को सम्मिलित करते हुये बड़बाव तालाब तक बड़बाव तालाब से तारागढ़ पहाड़ी की सम्पूर्ण बस्ती को सम्मिलित करते हुये झरनेश्वर सीढियों के ऊपर स्वत बस्ती आगे लुहार बस्ती झरनेश्वर रोड के बांयी तरफ की बस्ती को सम्मिलित करते हुये ढाई दिन के झोपड़े से होकर त्रिपोलिया गेट तक।</p>
<p>वार्ड :- 10</p>	<p>दरगाह शरीफ, बड़ा पीर, अन्दर कोट, सोलह खम्बा, लंगर खाना गली, चौधर मौहल्ला, खादिम मौहल्ला, झालरा, इमाम बाड़ा, पन्नीग्राम चौक। नला बाजार में रगत्या गली से प्रारम्भ होकर चौधर मौहल्ला की गली दरगाह निजाम गेट के सामने होते हुए त्रिपोलिया गेट तक बायी तरफ के बड़ा पीर रोड तक के समस्त मकानात त्रिपोलिया गेट से ढाई दिन झोपड़े के पास मदरसा होते हुये बड़े पीर की सीढियों तक बायी तरफ के समस्त मकानात बड़े पीर की सीढियों से बड़ापीर रोड होते हुये इमाम बाड़ा सम्पूर्ण बस्ती को सम्मिलित करते हुये भारत भूमि प्रेस तक भारत भूमि प्रेस से डिग्गी चौक से पहले बायी तरफ मुड़ते हुये पन्नीग्राम पुलिस चौकी तक बांयी तरफ के मकान पन्नी ग्राम पुलिस चौकी से चिश्तीया शादी हॉल तक बांयी तरफ के समस्त मकानात पन्नीग्राम पुलिस चौकी से तामिलनाडू गेस्ट हाऊस होते हुये चौधर मौहल्ले की गली तक दोनों तरफ के मकानात जिसमें पवार भवन रगत्या गली रंगा चौक के समस्त मकानों को छोड़कर नला बाजार में रगत्या गली से मिलान बिन्दु तक।</p>
<p>वार्ड :- 11</p>	<p>मदार गेट का भाग, जाटिया वास, नला बाजार का भाग, रगत्या गली, घसेटी मौहल्ला का भाग, मूंदडी मौहल्ला, गुर्जर मौहल्ला, खारीकुई, डिग्गी चौक। मदार गेट पर बट्टी हलवाई की होटल से प्रारम्भ होकर मदार गेट पुलिस चौकी जाटिया वास के सामने से होते हुये नला बाजार में महेश मेडिकल के सामने तक बायी तरफ के समस्त मकानात महेश मेडिकल से नला बाजार में चलते हुये रगत्या गली तक रगत्या गली से बांयी तरफ मुड़कर भैरु जी मन्दिर सरवर सिदक्की के मकान होते हुये पवार हाऊस जीनगर पंचायत भवन के आसपास के मकान रंगा चौक के सम्पूर्ण मकानात को सम्मिलित करते हुये पन्नी ग्राम पुलिस चौकी तक बांयी तरफ के समस्त मकानात पन्नी ग्राम पुलिस चौकी से डिग्गी चौक डॉ. मंगनी के अस्पताल मोती स्टूडियो होते हुये आर्य पुत्री स्कूल तक बांयी तरफ के समस्त मकानात आर्यपुत्री</p>

1	2
	<p>स्कूल से मैजिस्टिक सिनेमा के सामने होते हुये न्यू कवण्डसपुरा अजन्ता होटल से सीताराम दूध वाले को बायें लेते हुए बंदी हलवाई की होटल तक।</p>
<p>वार्ड :- 12</p>	<p>मदार गेट का भाग, क्लॉक टॉवर चौराहा, स्टेशन रोड का भाग, शिवाजी पार्क केसरगंज का भाग, रावण की बगीची, लुहार बस्ती, ऊसरी गेट, प्लाजा रोड का भाग, खजूर का बाड़ा, ब्ल्यू केसल, पड़ाव सब्जी मण्डी, केसर गंज चक्कर, हरिजन बस्ती।</p> <p>कस्तूरबा अस्पताल के सामने से गांधी भवन चौराहे तक दांयी तरफ का भाग गांधी भवन चौराहे से दांयी तरफ मुड़कर घण्टाघर मस्जिद के सामने से होकर क्लॉक टावर चौराहे व किंग एडवर्ड मेमोरियल के सामने से होकर आगे चलकर दांयी तरफ मुड़कर महेश मेडिकल के सामने की सड़क पर होते हुये केसरगंज गोल चक्कर तक दांयी तरफ के समस्त मकानात चक्कर पर गोल चक्कर के अन्दर मकानात को सम्मिलित करते हुये वैदिक यन्त्रालय के पास होते हुये मुख्य सड़क पर आगे चलकर झूलेलाल मन्दिर तक दांयी तरफ के समस्त मकानात झूलेलाल मन्दिर से दांयी तरफ मुड़कर आशागंज रोड पर आशागंज रोड पर आगे चलकर रावण की बगीची के पास अवन्तिका गैस एजेन्सी तक दांयी तरफ के समस्त मकानात गैस एजेन्सी के चौराहे से बायी तरफ मुड़कर ट्राम्बे स्टेशन की तरफ चलते हुये लुहार बस्ती को सम्मिलित कर ट्राम्बे स्टेशन के सामने तिराहे से दांयी तरफ मुड़कर ऊसरी गेट बस्ती को सम्मिलित कर डिग्गी चौक तक दांयी तरफ के समस्त मकानात डिग्गी चौक से झूलेलाल मन्दिर जैन नमकीन वाले के कॉम्प्लेक्स से सामने होकर प्लाजा सिनेमा के पास तक दांयी तरफ के मकानात जिसमें खजूर का बाड़ा ब्ल्यू केसल का क्षेत्र सम्मिलित प्लाजा सिनेमा से सरताज होटल सब्जी मण्डी होते हुए कस्तूरबा अस्पताल के सामने तक दांयी तरफ स्टेशन रोड तक के समस्त मकानात।</p>
<p>वार्ड :- 13 (अनु.जाति)</p>	<p>डिग्गी चौक का भाग, रेगर मौहल्ला, शीशा खान, बड़ा पीर रोड, ट्राम्बे स्टेशन का भाग, नवाब का बेड़ा, माली मौहल्ला, ठठेरा चौक।</p> <p>डिग्गी चौक मंघानी के अस्पताल के सामने फूल वालो के पास होते हुये शिव मन्दिर के सामने होते हुये पार्श्व शाकिर के मकान के सामने से बांयी तरफ रेगर मौहल्ला व शीशा खान की बस्ती को सम्मिलित करते हुए बड़ा पीर रोड पर सीढियों के पास रफीक मन्सूरी के मकान तक सड़क के दोनों तरफ के मकान बड़ा पीर रोड पर आगे चलते हुये त्रिपोलिया जाने वाले रास्ते की सीढियों के मिलान बिन्दु तक बांयी तरफ के समस्त मकानात सीढियों पर बड़ा पीर की तरफ चढ़कर पहाड़ी पहाड़ी चलते हुये प्रभात मौहल्ले के नाले की उत्तरी दीवार होते ट्राम्बे स्टेशन तक बांयी तरफ के समस्त मकानात ट्राम्बे की दक्षिणी दीवार बांये मुड़कर ट्राम्बे मुख्य द्वार से होते हुये सुधार सभा डिग्गी तालाब होते हुये डिग्गी चौक फूल वालों के मिलान बिन्दु तक बांयी तरफ के समस्त मकानात।</p>
<p>वार्ड :- 14 (अनु.जाति)</p>	<p>आदर्श डिग्री कॉलेज, नवल भवन, राजेन्द्र स्कूल, गुरुनानक कॉलोनी, मयाणी अस्पताल, सिन्धुवाड़ी, के.के. कॉलोनी, शान्ति नगर, प्रभात मौहल्ला।</p> <p>आदर्श डिग्री कॉलेज के पास नाले से पहाड़ी पर नाले की दक्षिणी दीवार से प्रारम्भ होकर नाले से नवल भवन पर आकर टेलीफोन एक्सचेंज से राजेन्द्र स्कूल की तरफ चलते हुये गुरुनानक कॉलोनी के सामने होते हुये नाले की पुलिया क्रॉस कर मयाणी अस्पताल तक दांयी तरफ के समस्त मकानात मयाणी अस्पताल से सिन्धुवाड़ी कॉलोनी के सभी मकानों को सम्मिलित कर नाला क्रॉस करके गंगा माई नाले के सहारे सहारे चलते हुये तारागढ़ पहाड़ी तक दांयी तरफ के समस्त मकानात पहाड़ी पहाड़ी आगे चलते हुये के.के. कॉलोनी गुरुनानक कॉलोनी शान्तिनगर प्रभात मौहल्ले को शामिल कर प्रभात मौहल्ले के नाले तक।</p>
<p>वार्ड :- 15</p>	<p>गर्वमेन्ट कॉलेज चौराहे से प्रारम्भ होकर सेन्ट एन्सलम स्कूल के सामने से होकर सेन्ट एन्सलम स्कूल की दीवार के सहारे सहारे ईदगाह सब्जी मण्डी तक दांयी तरफ के समस्त मकानात ईदगाह सब्जी मण्डी से सम्पूर्ण हरिजन बस्ती को सम्मिलित करके झूलेलाल चौक तक दांयी तरफ के समस्त मकानात झूलेलाल चौक से भगवान की तरफ चलते हुये सीता गोशाला के सामने पार्क की उत्तरी दीवार तक दांयी बांये के दोनों तरफ के मकानात पार्क से दांयी तरफ मुड़कर राजेन्द्र स्कूल की पूर्वी दीवार के सहारे सहारे चलते हुये आगे ट्राम्बे स्टेशन के सामने तक दांयी तरफ के सम्पूर्ण मकानात भांग बावड़ी कुम्हार मौहल्ला त्रिलोक नगर बस्ती ट्राम्बे स्टेशन से दांयी तरफ मुड़कर आशागंज रोड तक आशा गंज रोड पर झूलेलाल चौक की तरफ चलते हुये राजा सिंह रावत के मकान से पहले बांयी तरफ मुड़कर गली में जाकर झूलेलाल मन्दिर के सामने तक दांयी तरफ के समस्त मकानात झूलेलाल मन्दिर के सामने से केसरगंज चक्कर घूमकर डी.ए.वी. स्कूल के सामने होकर पुलिस चौकी केसर गंज तक दांयी तरफ के मकानात केसर गंज पुलिस चौकी से महेश मिष्ठान भण्डार के सामने होते हुये मुख्य स्टेशन रोड तक दांयी तरफ मुड़कर सेन्ट फ्रांसिस अस्पताल के सामने</p>

1	2
<p>वार्ड :- 16 (अनु.जाति)</p>	<p>होते हुये गर्वमेन्ट कॉलेज चौराहे तक दांयी तरफ के समस्त मकानात। पहाड़गंज जटिया कॉलोनी, तेरह क्वाटर्स, चांदमारी का भाग, नाई बस्ती, गांधीनगर, पहाड़गंज, गुर्जर बस्ती, खटीक बस्ती, शिव कॉलोनी। पुरानी मेला लाईन पर राज. राजेन्द्र उच्च माध्यमिक विद्यालय के मुख्य द्वार से प्रारम्भ होकर विद्यालय के पूर्वी दीवार से बायें घूकर मयाणी अस्पताल सिन्धु बाडी के मकानों को छोड़कर दीवार के सहारे सहारे चलते हुए गंगा माई मंदिर तक के समस्त मकान बायें लेते हुए शिव कॉलोनी, पहाड़गंज गुर्जर बस्ती, तेरह क्वाटर्स जटिया कॉलोनी के समस्त मकानों को बायें लेकर पहाड़ी पर पानी की टंकी को बायें शामिल करते हुए तारागढ़ की तलहटी पर बाई ओर के मान लेते हुए चांदमारी क्षेत्र को बायें शामिल करते हुए नाई बस्ती के मकान बायें लेते हुए गांधी नगर के समस्त मकानों को बायें शामिल कर भोला बेकरी, हिन्दू धर्म स्कूल, खटीक बस्ती को बायें शामिल करते हुए राजेन्द्र स्कूल के मुख्य द्वार पर समाप्त होगा।</p>
<p>वार्ड :- 17 (अनु.जाति)</p>	<p>फरिदाबाद कॉलोनी, रामबाग चौराहा, सांसी बस्ती का भाग, शिव कॉलोनी पहाड़ गंज का भाग, तारकश की बगीची, जनता कॉलोनी, गुर्जर मौहल्ला, जटिया बस्ती, कुम्हार मौहल्ला पहाड़गंज शमशान। संत कवरराम स्कूल से गौशाला तक बायें शामिल कर राजकीय राजेन्द्र उच्च माध्यमिक विद्यालय के सामने के क्षेत्र को बायें शामिल कर कमला भवन सिधानिया भवन को बायें शामिल कर राजकीय बालिका माध्यमिक विद्यालय को बायें शामिल कर जय श्री स्कूल के बाई ओर के समस्त मकानों को लेते हुए तारागढ़ पहाड़ी की तलहटी से बायें चलकर फरीदाबाद कॉलोनी, यू.आई.टी. कॉलोनी पृथ्वीराज नगर के समस्त मकान बायें शामिल करते हुए, सांसी बस्ती मुख्य सड़क के दाए तरफ के भाग को शामिल करते हुए फरिदाबाद से निकलते नाले की दीवार के सहारे चलते हुए भगवान गंज मुख्य सड़क पर नाले की पुलिया पर मुड़कर रामबाग चौराहे पर आकर सांसी बस्ती मुख्य सड़क पर मुड़कर बाई तरफ के मकानात शामिल कर ऊपर तारागढ़ की तलहटी तक इसमें शिव कॉलोनी पहाड़गंज का भाग, तारकश की बगीची का भाग सम्मिलित है।</p>
<p>वार्ड :- 18 (अनु.जाति)</p>	<p>अजय नगर, खटीक बस्ती, यू.आई.टी. क्वाटर्स, बाढग्रस्त कॉलोनी, अजयनगर, हाउसिंग बोर्ड कॉलोनी, भगवान गंज, साधु बस्ती, विवेकानन्द कॉलोनी। अजय नगर तारागढ़ की पहाड़ी की तलहटी में नाले के पास प्लाट नं. 257 को बायें लेकर नाले की दीवार के सहारे पूर्व दिशा में चलते हुए बाई ओर बाढग्रस्त कॉलोनी कच्ची बस्ती के समस्त मकान लेकर यू.आई.टी. क्वाटर्स व 1/50 से 1/7 तक के मकानों को बायें लेकर नाले की दीवार के सहारे बायें चलते हुए हाउसिंग बोर्ड के मकान नं. 1 क 32 से 1 क 12 तक के समस्त मकानों को बायें शामिल कर मकान नं. 1 क 3 से 2 क 4 क्वालीटी लाइफ स्टोर तक के समस्त मकान विवेकानन्द कॉलोनी के समस्त मकान बायें शामिल कर सम्राट टेलर की दुकान को बायें शामिल कर पुराने मेला रोड़, मुख्य मार्ग से घूम कर भगवान गंज, शिव मंदिर के बायें लेकर अनूप सोफा रिपयर की दुकान से भगवान गंज चौराहे की ओर घूम कर अदिनाश माहेश्वरी पब्लिक स्कूल के सामने के समस्त मकानों को बायें शामिल कर नाले के सहारे सहारे चलते हुये भगवान गंज पहाड़ी पर चलते हुये तारागढ़ पहाड़ी तक समस्त साधु बस्ती अजयनगर कॉलोनी बाड़ पीडित कॉलोनी, विवेकानन्द कॉलोनी सम्मिलित है।</p>
<p>वार्ड :- 19 (अनु.जाति)</p>	<p>रामगंज का भाग, रेल्वे क्वाटर्स, हजारी बाग, पुराना राधा स्वामी सतसंग भवन, रामबाग चौराहा, सांसी बस्ती, सन्त कवरराम स्कूल, ईसाई मौहल्ला, पृथ्वीराज नगर, भगवान गंज का भाग। ब्यावर रोड़ पर डॉ.सुभाष माहेश्वरी के क्लीनिक से प्रारम्भ होकर बायें के समस्त मकान लेते हुए रेल्वे कॉलोनी को बायें शामिल करते हुए राठी आटोमोबाईल्स के पीछे दयानन्द कॉलोनी के समस्त मकानों को बायें शामिल करते हुए हजारी बाग के क्षेत्र को बायें लेकर राजकीय महाविद्यालय के दक्षिण कोने से बायें मुड़कर आशागंज रोड़ पर चलते हुए रेल्वे कॉलोनी के मकानात को बायें लेकर पुरानी मेला लाईन रोड़ पर बायें घूमकर ईसाई मौहल्ला हरिजन कच्ची बस्ती के मकान बायें शामिल करते हुए रेल्वे तक यहाँ से दीवार के सहारे दायें घूमकर रेल्वे कॉलोनी के मकानों को बायें लेकर भगवान गंज के मकानों को दायें छोड़ते हुए रेल्वे बाउण्ड्री के सहारे एस.के. मिश्रा तक के समस्त मकानों को बायें शामिल करते हुए ब्यावर रोड़ पर सुभाष माहेश्वरी क्लीनिक तक इसके अतिरिक्त आशा गंज मुख्य सड़क से दायें संत कवर राम स्कूल के पास से होकर सड़क के बायें तरफ के मकानात को शामिल करते हुए सरदार की दुकान से बायें मुड़कर को शामिल करते हुए सरदार की दुकान से बायें मुड़कर रामपाली सांसी के मकान के सामने का भाग सम्मिलित करते हुए पृथ्वीराज</p>

1	2
	नगर की तरफ मुड़कर हरिजन विजय गोयर के मकान को सम्मिलित करते हुए सीधे चलते हुए सांसी बस्ती की मुख्य सड़क पर मुड़कर सांसी बस्ती के सम्पूर्ण मकानात शामिल करते हुए सीधे राम बाग चौराहे पर स्थित मोमेन्टो बीयर बार व केन पार्श्वद के मकान को सम्मिलित करते हुए बायें तरफ का सम्पूर्ण भाग को लेते हुए भगवानगंज मुख्य सड़क के बायें तरफ का भाग लेते हुए संतकवर राम स्कूल की दक्षिणी दीवार तक।
वार्ड - 20 (अनु.जाति)	गौतम नगर, साधु बस्ती, गुर्जर वास, हरिजन बस्ती, भगवान गंज का भाग कंजर बस्ती। नाले से पहले उत्तर बी तरफ रैगर मौहल्ला को सम्मिलित कर रामबाग चौराहा होते हुये रेल्वे बाउण्ड्री तक दायी तरफ के मकानात गौतम नगर, रोजमल प्रेस, बस्ती रेल्वे बाउण्ड्री के सहारे सहारे चलते हुये रोजमल प्रेस हरिजन बस्ती को सम्मिलित कर रामगंज रावजी मण्डी की पुलिया तक दायी तरफ के समस्त मकानात रामगंज सब्जीमण्डी की पुलिय से पश्चिम की तरफ मुड़कर सम्पूर्ण हरिजन बस्ती को सम्मिलित कर पी०एन०टी० क्वाटर्स व कंजर बस्ती को छोड़ते हुये सम्पूर्ण गुर्जरवास का लेते हुये भगवानगंज रोड तक दायी तरफ के समस्त मकानात भगवानगंज रोड आशागंज की तरफ चलते हुये सार्वजनिक शौचालय के सामने होते हुये रामबाग चौराहा तक दायी तरफ के समस्त मकानात साधु बस्ती गौतम नगर का भाग
वार्ड - 21	अजय नगर का भाग, फकीरा खेड़ा, साई बाबा कॉलोनी, सतगुरु कॉलोनी, लोहार बस्ती। भगवान गंज मुख्य सड़क से अजय नगर मार्ग पर मुड़कर नेहरू नगर के समस्त मकानों को बायें शामिल कर अजय नगर टेम्पो स्टैण्ड पर घूमकर क्वालिटी लाईफ स्टोर के सामने के भाग को बायें शामिल कर डॉ. धर्मु लोगानी की दुकान को बायें लेकर मकान नं. 1 व 12 के सामने से दायें घूमकर नाले की दीवार के सहारे चलते हुए तारागढ़ पहाड़ी की तलहटी पर आकर दायें घूमकर पृथ्वीराज हाऊस को बायें शामिल कर तारागढ़ रोड होते हुए क्रेशर मशीन से फकीरा खेड़ा के समस्त मकानात लेते हुए वन विभाग के मकानात लेते हुए बदरुहोन की टॉल के आसपास का एरिया व बदरुसा होते हुए नवाव भाई की गली तक जिसमें फकीरा खेड़ा का समस्त भाग, साई बाबा कॉलोनी, सतगुरु कॉलोनी, लोहार बस्ती के समस्त मकानात सम्मिलित हैं।
वार्ड - 22	देवनगर, न्यू गोविन्द नगर, रामगंज नई बस्ती, साकेत नगर, कंजर बस्ती, मीणा कॉलोनी, गणेश नगर, पी०एन०टी० क्वाटर्स, कंजर बस्ती। ब्यावर रोड पुरानी चुंगी चौकी से प्रारम्भ होकर डा० ए०बी० कॉलेज तरुणवाल की ओर चलते हुये चौधरी होटल पी०एन०बी बैंक के सामने होत हुये बालाजी मन्दिर तक दायी तरफ के समस्त मकानात बालाजी मन्दिर आगे दायी तरफ मुड़कर पुलिया पर आकर रामगंज हरिजन बस्ती को छोड़ते हुये पी०एन०टी० क्वाटर्स व कंजर बस्ती को सम्मिलित कर भगवान गंज रोड तक दायी तरफ के मकानात भगवान गंज रोड पर सरकारी स्कूल के सामने होते हुये रामगंज थाने तक दायी तरफ के समस्त मकानात रामगंज थाने से ब्यावर रोड की तरफ चलते हुये ब्यावर रोड पुरानी चुंगी नाके तक दायी तरफ के समस्त मकानात
वार्ड - 23	बालकपुरा, एच.एम.टी. टाउनशिप, जवाहर की नाडी, चन्द्रवरदाई नगर। जजस्व ग्राम बालक पुरा से प्रारम्भ होकर तबीजी फार्म हाऊस के पास रेल्वे क्रॉसिंग तक समस्त मकाने बायें लेकर फार्म हाऊस को बायें शामिल कर अजमेर की ओर बायें चलते हुए एच.एम.टी. टाउनशिप तक बायें शामिल कर टाउनशिप की उत्तरी दीवार को बायें लेकर पश्चिमी दीवार पर आकर जवाहर की नाडी चन्द्रवरदाई नगर योजना के समस्त मकानों को बायें शामिल करते हुए पुलिस थाने के सामने जलदाय विभाग की पानी की टंकी तक।
वार्ड - 24	लाजपतराय मार्केट, सुभाष नगर का भाग, कपिल नगर। रामगंज थाने के सामने प्रारम्भ होकर चन्द्र नगर को सम्मिलित कर आपकारी के सामने होते हुये ब्यावर रोड पुरानी चुंगी चौकी नाके तक दायी तरफ के मकान चुंगी नाके से रेल्वे फाटक क्रॉस करके नारीशाला रोड पर चलते हुये गढ़वाल चक्की के पास नाले के सहारे आगे सुभाष नगर गली नं. 3 से 12 तक की गलियों में समस्त मकानों को सम्मिलित करते हुये सुभाष नगर से आगे अम्बेडकर बस्ती तक समस्त मकानात अम्बेडकर बस्ती से खानपुरा रोड पर आकर पार्श्वद के कार्यालय से दायी तरफ मुड़कर नगर निगम के जोशी के मकान होते हुये रेल्वे लाईन क्रॉस करके ब्यावर रोड तक दायी तरफ के समस्त मकानात ब्यावर सब्जी मण्डी से बायें मुड़कर चन्द्रवरदायी रोड तक चन्द्रवरदायी रोड पर आगे चलकर रामगंज थाने के सामने तक दायी तरफ के समस्त मकानात।



1	2
वार्ड :- 25	<p>खानपुरा, चिस्ती नगर, संजय नगर, ब्यावर रोड के बाईं तरफ का भाग, रंगर मौहल्ला, सुन्दर नगर।</p> <p>अम्बेडकर भवन से प्रारम्भ होकर चिस्ती नगर, खानपुरा तालाब तक सम्पूर्ण खानपुरा गांव को सम्मिलित करते हुये दौराई रेल्वे क्वाटर को सम्मिलित कर एच.एम. टी. रोड तक एच.एम.टी. रोड से एच.एम.टी. के सामने होकर रेल्वे क्रॉसिंग तक दायी तरफ के समस्त मकानात जिनमे संजयनगर, सुन्दरनगर का भाग सम्मिलित है रेल्वे लाईन के सहारे सहारे चलते हुये सत्यनारायण जोशी के मकान से पुनः सुन्दर नगर होते हुये व पार्श्वद कार्यालय होते हुये अम्बेडकर भवन तक दायी तरफ के समस्त मकानात।</p>
वार्ड :- 26	<p>अशोक नगर का भाग, विज्ञान नगर का भाग, आदर्श नगर रेल्वे स्टेशन, पंचवटी कॉलोनी, पर्वतपुरा, अर्जुनलाल सेठी नगर, खानपुरा तालाब का भाग।</p> <p>नारीशाला रोड पर वॉटर वर्क्स के कार्यालय की पूर्वी की तरफ की गली से प्रारम्भ होकर नारीशाला रोड के दायी तरफ गली नं. 11,12,13,14,15 के समस्त मकानों को सम्मिलित करते हुये खानपुरा एस.टी.पी. को सम्मिलित करते हुये रेल्वे क्रॉसिंग तक दायी तरफ के समस्त मकानात विज्ञान नगर का भाग सम्मिलित रेल्वे क्रॉसिंग से नसीराबाद रोड तक दायी व बायी तरफ के मकानात नसीराबाद रोड, पर्वतपुरा चौराहे की तरफ चलते हुये पर्वतपुरा सम्पूर्ण को सम्मिलित करते हुये पर्वतपुरा चौराहे तक दायी तरफ के मकानात पर्वतपुरा चौराहे से अर्जुन लाल सेठी कॉलोनी नगर निगम सीमा व खानपुरा तालाब की सीमा को छूते हुये नारीशाला रोड पर वॉटर वर्क्स के कार्यालय के पास से दायी तरफ के समस्त मकानात।</p>
वार्ड :- 27	<p>नाइन्स ब्यूरो, इण्डस्ट्रीयल एरिया, जयपुर बाईपास, रोडवेज वर्कशॉप, मारखुपुरा इंजिनियरिंग कॉलेज।</p> <p>नसीराबाद रोड पर डी.ए.वी. शताब्दी स्कूल की दीवार के पास दुकान को बाय लेकर जाडीना बाबा की दरगाह, खान ब्यूरो, से पर्वतपुरा चौराहे पर आकर नारीशाला रोड पर सदरिया गांव की आवासीय इण्डस्ट्रीयल एरिया के सभी मकानों को बायें शामिल करते हुए पर्वतपुरा चौराहे से दायें मकानों को बायें शामिल करते हुये पर्वतपुरा चौराहे से दायें ब्यावर रोड पर घूम कर रोडवेज कार्यशाला मारखुपुरा आइ.टी. आई. इंजिनियरिंग कॉलेज को बायें शामिल कर ब्यावर रोड रेल्वे क्रॉसिंग तक मकानों को बायें शामिल करते हुए रेल्वे लाईन जो नसीराबाद की ओर जाती है नारीशाला सीमा के समस्त मकानों को बायें लेकर परिषद सीमा जो हट्टण्डी पास के मिस्त्रम किन्तु तक।</p>
वार्ड :- 28	<p>बालुपुरा, आदर्शनगर, खनिज नगर, आई.वी.एम. कॉलोनी, कपूर की कपड़े पृथ्वीराज नगर, एंव शालीमार कॉलोनी का भाग सम्मिलित है।</p> <p>नसीराबाद रोड पर डी.ए.वी. शताब्दी को शामिल करते हुये पूर्व दिशा की ओर आदर्शनगर पहाडी की तलहरी से चलते हुये बालुपुरा ग्राम के समस्त मकानों को शामिल कर हताई के पास से वापस आदर्शनगर की ओर मुड़ते हुए बायें तरफ से खनिज नगर आई.वी.एम. कॉलोनी, कंसरी कॉलोनी को बायें ओरते हुए नसीराबाद रोड के संगम से बायें चलते हुये माधवद्वार प्रेरणा हॉस्टल के बायें तरफ हुये पुनः शताब्दी स्कूल के मिलान बिन्दु तक दूरमें कपूर की बनीकी तक मकानों को शामिल करते हुये आदर्श नगर का सम्पूर्ण भाग सम्मिलित है।</p>
वार्ड :- 29	<p>सुभाष नगर का भाग, अशोक विहार कॉलोनी, अशोक नगर का भाग, गद्दीमालियान का भाग, रामगंज रेल्वे कॉलोनी का भाग, रामगंज का भाग, पंचवटी का भाग, व डी.ए.वी. कॉलेज का भाग, शक्तिनगर।</p> <p>ऑल सेन्ट स्कूल के सामने ब्यावर रोड से प्रारम्भ होकर जोन्स गंज तक दायी तरफ के समस्त मकानात रेल्वे क्रॉसिंग से रेल्वे लाईन के समस्त मकानात चलते हुये ब्यावर रोड की ओर रामगंज गुरुद्वारा से आगे चलते हुये बायां तरफ के मकानों से आगे चलते हुये जी0आर0पी0 लाईन, पंचशील कॉलोनी, खादी ग्राम सचिवालय की गली को शामिल करते हुये बायी तरफ के समस्त मकानों को लेते हुये डी.ए.वी. कॉलेज के दक्षिण की तरफ रेल्वे क्रॉसिंग तक दायी तरफ के समस्त मकानात क्रॉसिंग से नारीशाला रोड पर चलते हुये बायी तरफ अशोक विहार कॉलोनी, अशोक नगर की गलियों को तथा दायी तरफ सुभाष नगर की गली नं. 01 व 02 को सम्मिलित कर गढ़वाल चक्की के पास तक गढ़वाल चक्की से खानपुरा रोड पुलिस के सहारे सहारे चलते हुये वाटर वर्क कार्यालय पूर्वी की तरफ नारीशाला रोड के मिलान बिन्दु तक सुभाष नगर का भाग नारीशाला रोड से गद्दीमालियान आगे चलते हुये रेल्वे ब्रिज तक बायी तरफ के समस्त मकानात गद्दी मलियान का भाग रेल्वे ब्रिज से रेल्वे लाईन के सहारे होते हुये जोन्स गंज फाटक होते हुये ब्यावर रोड पर ऑल सेन्ट स्कूल के सामने तक बायी तरफ के मकानात।</p>